
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

підготовки здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право 

Західноукраїнського національного університету

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право Західноукраїнського 

національного університету розроблена робочою групою юридичного 

факультету Західноукраїнського національного університету з врахуванням 

основних потреб та тенденцій ринку праці.

Програма має теоретичну основу та, охоплює практичну складову, 

орієнтована на формування у здобувачів юридичної освіти знань у сфері 

публічного та приватного права, розуміння особливостей різних видів 

юридичної діяльності та здатність її провадити. 01111 передбачено проведення 

практики (20 кредитів), що також сприяє здобуттю практичного досвіду 

з добувачами вищої освіти.

У результаті навчання за даною ОПП здобувані вищої юридичної освіти 

набувають загальні та спеціальні компетентності, досягають результатів 

навчання, необхідних для подальшої професійної діяльності. Варто зазначити, 

що при формуванні цілей і результатів навчання враховано пропозиції та 

потреби стейкхолдерів. Якість змістовної складової освітніх компонент не 

викликає сумнівів. Водночас доречно було б розширити у каталозі вибіркових 

дисциплін кількість вибіркових освітніх компонент.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план навчального процесу 

відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 081 Право. Складовою ОПП є матриця відповідності програмних 

компетентностей компонентам та матриця забезпечення результатів навчання

відповідними компонентами.



Прозорість, логічність і зрозумілість структури та змісту ОПП дає 

можливість зробити висновок про те, що її впровадження створює належне 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Отже, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня 

вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право 

галузі знань 08 Право відповідає вимогам чинного законодавства України та 

дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі права 

у Західноукраїнському національному університеті.
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